

CONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSERŢIUNI ŞI RECLAME...

TIMPUL

SE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul Dacia.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nul Hansen... Scrierile nefranțate nu se primesc.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 24 decembrie' with financial data.

Table titled 'Cursul de Berlin, 23 decembrie' with financial data.

Table titled 'CALENDARUL ȚII' with dates and events.

PLECAREA TRENURILOR

Table with train departure schedules for various routes.

ȘTIREȘI TELEGRAFICE

ROMANIA... ITALIA... VIENNA... PARIS... LONDRA... CONSTANTINOPOL...

cum se știe, nu s'au statornicit încă în mod definitiv de către comisia europeană din Constantinople...

convin. Cum să explicăm preparativele militare dela Adrianopol, sporul de 17,000 de oameni infanterie și 3800 oameni cavalerie...

o casă unde să găzduiască, dar nici chiar un bordei. Nici o masă, nici un scaun, nici un registru, nici un sigiliu...

devăr, că atunci când generalul Stulpin a voit să risipească grămăzirea ce se formase împrejurul casei...

REVISTA ZIARELOR

„Vocea Covurluiului” da următoarele rânduri în privința situației românilor și în deosebi a oștirii române în Dobrogea...

DIN AFARA

„Times” primește dela corespondentul său din Filipopoli resumatul unei circulari, ce generalul Dondukof Korsakof a publicat-o.

Engltera și Rusia în Asia.

După îndelungate negocieri urmate în anii trecuți între Engltera și Rusia amândouă aceste puteri se învoiesc să stabilească între granițele lor asiatice o zonă neutră...



Sihleanu. Va să zică d-v. încă nu... de pace. In tot d'anda am auzit pe acel...

de pace. In tot d'anda am auzit pe acel... D-lor, budgetul pentru mine este nu...

stituit la tribunalul Dâmbovița, in aceeași... D. G. D. Nicolae, licențiat in drept...

Cooralului Moise Nicolae, soldaților... Un nou scandal.—In privința scandalu...

sentinții alese din repertoriul următor: Tragedii: Riccardo III.—Romeo și Gio...

CRONICA

Numiri in ramura judecătorească.

Prin decretul A. S. R. Domnului sunt numiți și permutați: D. M. I. Simionescu, doctor in drept...

BULETIN METEOROLOGIC

Termometrograful, maxima și minima, a arătat: Sâmbătă 9 spre duminică 10 dec. noap...

ULTIME STIRI

(26 decembrie, amiază) Vienna, 26 decembrie. In cercurile noastre diplomatice se con...

BIBLIOGRAFIE

Numărul de la 4 Decembrie al Albinei Carpaților cuprinde, următoarele materii: Text: Maria, scene din viața con...

Consiliul de sântate de la Sant Petersburg a autorizat importatiunea in Russia a Capsulelor lui Guyot cu gudron.

MEDALIA LA EXPOZIȚIUNEA DIN PARIS SIROP Codéine Tolu Zed

Fabrica c. r. a curții de MARFURI DE AUR ARGINT SI BRONZ a lui BRIX & ANDERS IN VIENA

Eau et Poudres dentifrices du DR PIERRE de la facultatea de medicină din Paris.

A eșit de sub tipar: CALENDARUL „RESBOIULUI“ PE ANUL 1879 cu o multime de ilustrații

MERSUL TRENURILOR PE LINIA BUCURESCI-GIURGIU (Smârda) Table with columns for stations and train numbers.

LEGATURI A. CU LINIA DE NORD. I. Trenul No. 4: Cu trenul accele-rat No. 1, la ora 8 și 15 minute, sêra la Brăila-Galatz, Roman, Iassy-Suceva, Viena, Berlin, Paris, Petersburg.

CETITORII DE JURNALE FRANCESE si GERMANE KIOSCUL DIN BULEVARD, DE LINGA FOTOGRAFIA

SAPUN MEDICAL DE PĂCURĂ AL LUI BERGER se întrebuințează cu succes sigur de nouă ani in urma recomandării și atestărilor a d-lor: profesor Dr. Cavaler de Schroff, profesor Heller, Dr. Melichar și multor medic și a tor persoane ca remediu contra TUTULOR BÔLELOR ALE PIELEI

SPECIALITATE MADAME LUCIE CORSETURI PE MĂSURĂ Execută ori-cum comandă de corseturi pe măsura cu precizie

1879 ALMANAH AMERICAN sistem nou spre a putea face notițe pe fie-care filă, a eșit in editura Librăria Socec & Comp.

MAI MULTE MIH DE SACI sunt de vânzare. A se adresa la Tip. Thiel & Weiss, Palatul „Dacia“.

MĂGĂSINUL DE LINGERIE din VIENA Calea Victoriei (Mogoșoi), Palatul „Dacia“ a doua prăvălie de la colțul Lipscani Desfacere Totală

PO-KO renumiță esență japoneză, care vîndic îndată ori-ce durere de cap se găsește la farmacia d-lui E. Brus vis-a-vis de biserică Sărindar.

PICATURI REGENERATOARE ale d-lui SAMUEL THOMPSON Ac ste picături au o putere reconstituitoare care le pune in primul rînd al descoperirilor folositoare.

VIN SI SIROP DE DUSART CU Lacto-Phosphate de Calce PHILADELPHIA 1876 VIENNA 1873 Phosphatul de calce este substanța minerală cea mai răspândită atît la omeni cît și la animalii.

DE VENZARE FABRICELE DE BERE, SPIRT SI DROJDE Turnu-Severin, Strada Aurelian No. 5 in deplina lucrare, in apropiere de gara calet ferate și Agenția vaporilor pe Dunăre, purtând firma H. F. VAN MEERBEECK

NOUA LIBRĂRIA SI PAPETERIA IG. HAIMANN 74, Calea Victoriei 74, (Casa Lahovary, peste drum de Palat) Recomandă bogatul său asortiment de tot-felul de CARTI IN TOATE LIMBELE USITATE